

ಭಾಗಿ ಮಾಹಿತಿ ಹಾಳ ಗ್ಲೋಬಲ್‌ಸರ್ಜ್ 4: ಕೋಲಿಸಿಸ್ಟೆಕ್ಟಮಿ ಜ್ಞಾನ ಮತ್ತು ಫಲಿತಾಂಶಗಳ ಸಮಗ್ರ ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ (ಗೆಕ್ಕೊ)

ಆವೃತ್ತಿ 1.0 ದಿನಾಂಕ 27.02. 2023

ಪರಿಚಯ:

ಜಾಗತಿಕವಾಗಿ ನಡೆಸಲಾಗುವ ಅತ್ಯಂತ ಸಾಮಾನ್ಯವಾದ ಶಸ್ತ್ರಚಿಕಿತ್ಸಾ ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆಗಳಲ್ಲಿ ಕೋಲಿಸಿಸ್ಟೆಕ್ಟಮಿ ಒಂದಾಗಿದೆ. ಶಸ್ತ್ರಚಿಕಿತ್ಸಾ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಪಿತ್ತರಸದ ಚೋಲಿಕ್, ಕೋಲಿಸಿಸ್ಟೈಟಿಸ್ ಮತ್ತು ಪಿತ್ತಗಲ್ಲು ಪ್ರಾಂಕ್ರಿಯಾಟೈಟಿಸ್‌ನಂತಹ ಪಿತ್ತರಸದ ರೋಗಾಸ್ಥಿತಿಗಳಿಗೆ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ನೀಡಲಾಗುತ್ತದೆ. ಶಸ್ತ್ರಚಿಕಿತ್ಸೆಗೆ ಯೋಗ್ಯವೆಂದು ಪರಿಗಣಿಸಲಾದ ರೋಗಿಗಳಲ್ಲಿ, ಕೋಲಿಸಿಸ್ಟೆಕ್ಟಮಿಯನ್ನು ಮೂರು ಮುಖ್ಯ ಸೆಟ್ಟಿಂಗ್‌ಗಳ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಮಾಡಬಹುದು: (1) ಸೂಚ್ಯಂಕ ಪ್ರವೇಶದಲ್ಲಿ ತುರ್ತು ಸೆಟ್ಟಿಂಗ್; (2) ಹಿಂದಿನ ಪ್ರವೇಶಗಳಿಲ್ಲದ ಆಯ್ದು ಸೆಟ್ಟಿಂಗ್; ಅಥವಾ (3) ಒಂದು ಅಥವಾ ಹೆಚ್ಚು ಹಿಂದಿನ ಪಿತ್ತಕೋಶ-ಸಂಬಂಧಿತ ಪ್ರವೇಶಗಳೊಂದಿಗೆ ತಡವಾದ ಸೆಟ್ಟಿಂಗ್. ಲ್ಯಾಪ್ರೋಸ್ಕೋಪಿಯ ಆಗಮನವು ಮೂಲಭೂತವಾಗಿ ಪಿತ್ತರಸದ ಶಸ್ತ್ರಚಿಕಿತ್ಸೆಯನ್ನು ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೊಳಿಸಿತು ಮತ್ತು ತ್ವರಿತವಾಗಿ "ಅತ್ಯದ್ಭುತ ಗುಣಮಟ್ಟದ" ವಿಧಾನವಾಯಿತು. ಇತ್ತೀಚಿನ ಬಹುಕೇಂದ್ರಿತ ಸಹಯೋಗದ ಅಧ್ಯಯನಗಳು ಲ್ಯಾಪ್ರೋಸ್ಕೋಪಿಕ್ ಕೋಲಿಸಿಸ್ಟೆಕ್ಟಮಿಗಳಿಂದ ಆರೋಗ್ಯ ವ್ಯವಸ್ಥೆಗಳ ಮೇಲೆ ಹೇರಲಾದ ಹೊರೆಯು ಪ್ರಾಥಮಿಕವಾಗಿ ರೋಗಿಗಳ ಮರುಪಡೆಯುವಿಕೆ ಮತ್ತು ಶಸ್ತ್ರಚಿಕಿತ್ಸೆಯಿಂದ ಉಂಟಾಗುವ ತೊಡಕುಗಳಿಂದ ಉಂಟಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ಸ್ಪಷ್ಟಪಡಿಸಿದೆ. ಇದು ಶಸ್ತ್ರಚಿಕಿತ್ಸಾಪೂರ್ವದ ಮರಣದ ಹೊರೆಯ ಬದಲಿಗೆ ತೆರೆದ ಶಸ್ತ್ರಚಿಕಿತ್ಸೆಯಲ್ಲಿ ಸಾಮಾನ್ಯವಾಗಿ ಕಂಡುಬರುತ್ತದೆ. ಕಡಿಮೆ ಮತ್ತು ಮಧ್ಯಮ-ಆದಾಯದ ದೇಶಗಳನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಂತೆ ಅಂತಾರಾಷ್ಟ್ರೀಯವಾಗಿ ಪಿತ್ತಕೋಶದ ಕಾಯಿಲೆಗೆ ಲ್ಯಾಪ್ರೋಸ್ಕೋಪಿಕ್ ಶಸ್ತ್ರಚಿಕಿತ್ಸೆಯ ಸುರಕ್ಷಿತ ನಿಬಂಧನೆಯ ವ್ಯತ್ಯಾಸಗಳ ಸುತ್ತ ಸಾಕ್ಷ್ಯಾಧಾರಗಳ ಕೊರತೆಯಿದೆ. ಈ ಜ್ಞಾನದ ಅಂತರವನ್ನು ಕಡಿಮೆ ಮಾಡಲು, ಕೋಲಿಸಿಸ್ಟೆಕ್ಟಮಿ ಜ್ಞಾನ ಮತ್ತು ಫಲಿತಾಂಶಗಳ ಜಾಗತಿಕ ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ (ಗೆಕ್ಕೊ) ಅಧ್ಯಯನವು (ಗ್ಲೋಬಲ್‌ಸರ್ಜ್ 4) ಗ್ಲೋಬಲ್‌ಸರ್ಜ್ ನೆಟ್‌ವರ್ಕ್‌ನಿಂದ ವಿತರಿಸಲಾದ ಅಂತಾರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಸಹಯೋಗದ ಪ್ರಯತ್ನವಾಗಿದೆ. ಇದು ಮೂಲಸೌಕರ್ಯ, ಆರೈಕೆ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗಳು ಮತ್ತು ಫಲಿತಾಂಶವನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಿರುವ ಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಬಳಸಿಕೊಂಡು ಕೋಲಿಸಿಸ್ಟೆಕ್ಟಮಿಗಳ ಗುಣಮಟ್ಟದ ಮೇಲೆ ಸಮಕಾಲೀನ ದತ್ತಾಂಶ ಸಂಗ್ರಹವನ್ನು ಅನುಮತಿಸುತ್ತದೆ.

ಅಧ್ಯಯನದ ಉದ್ದೇಶವೇನು?

ಗೆಕ್ಕೊ ಎಂಬುದು ಗ್ಲೋಬಲ್‌ಸರ್ಜ್ ಸಹಯೋಗ ನೀಡಿದ ನಿರೀಕ್ಷಿತ, ಅಂತಾರಾಷ್ಟ್ರೀಯ, ಬಹುಕೇಂದ್ರಿತ, ಅವಲೋಕನಾತ್ಮಕ ಸಹವರ್ತಿ ಅಧ್ಯಯನವಾಗಿದೆ. ಈ ಅಧ್ಯಯನದ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಉದ್ದೇಶವೆಂದರೆ ಶಸ್ತ್ರಚಿಕಿತ್ಸೆಯ ಪೂರ್ವ, ಅಂತರ್- ಮತ್ತು ನಂತರದ ಲೆಕ್ಕಪರಿಶೋಧನಾ ಮಾನದಂಡಗಳ ಅನುಸರಣೆಯಲ್ಲಿನ ಜಾಗತಿಕ ವ್ಯತ್ಯಾಸವನ್ನು ವ್ಯಾಖ್ಯಾನಿಸುವುದಾಗಿದೆ. ಇದು ಜುಲೈ 31, 2023 ರಿಂದ ನವೆಂಬರ್ 19, 2023 ರ ನಡುವೆ ಕೋಲಿಸಿಸ್ಟೆಕ್ಟಮಿಗೆ ಒಳಗಾಗುವ ಕ್ರಮಾನುಗತ ರೋಗಿಗಳ ಮೇಲೆ ಶಸ್ತ್ರಚಿಕಿತ್ಸೆಯ ನಂತರ 30 ದಿನ ಮತ್ತು ಒಂದು ವರ್ಷದ ಅನುಸರಣೆಯೊಂದಿಗೆ ಇರುತ್ತದೆ.

ನಿಮ್ಮ ಭಾಗವಹಿಸುವಿಕೆಯು ಏನನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಿರುತ್ತದೆ?

ಈ ಅಧ್ಯಯನದಲ್ಲಿ ನಿಮ್ಮ ಜನಸಂಖ್ಯಾಶಾಸ್ತ್ರಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ನಾವು ಸಂಗ್ರಹಿಸುತ್ತೇವೆ ಮತ್ತು ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ನಿಮ್ಮ ಚಿಕಿತ್ಸೆಯ ಕೋರ್ಸ್ ಅನ್ನು ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ ಮಾಡುತ್ತೇವೆ ಎಂಬುದು ನಿಮ್ಮ ಭಾಗವಹಿಸುವಿಕೆಯ ಅರ್ಥವಾಗಿದೆ. ನೀವು ಅಧ್ಯಯನದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಲು ನಿರ್ಧರಿಸಿದ್ದೀರೋ ಇಲ್ಲವೋ ಎಂಬುದರ ಮೇಲೆ ನಿಮ್ಮ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಆರೈಕೆ ಬದಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ. ನೀವು ಯಾವುದೇ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪರೀಕ್ಷೆಗಳು ಅಥವಾ ಕಾರ್ಯವಿಧಾನಗಳಿಗೆ ಒಳಗಾಗಬೇಕಾಗಿಲ್ಲ. ನೀವು ಭಾಗವಹಿಸಲು ಬಯಸಿದರೆ, ನಿಮ್ಮ ಆರೋಗ್ಯ ಆರೈಕೆ ತಂಡದ ಸದಸ್ಯರೊಬ್ಬರು ಸಮ್ಮತಿ ನಮೂನೆಗೆ ಸಹಿ ಮಾಡುವಂತೆ ನಿಮ್ಮನ್ನು ಕೇಳುತ್ತಾರೆ. ನೀವು ಮಾಡಲು ಬೇರೆ ಏನೂ ಇರುವುದಿಲ್ಲ.

ನಿಮ್ಮ ಆರೈಕೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ನಿಮ್ಮ ವೈದ್ಯಕೀಯ ದಾಖಲೆಗಳಿಂದ ದತ್ತಾಂಶವನ್ನು ಸಂಗ್ರಹಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ಈ ದತ್ತಾಂಶವನ್ನು ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಅನಾಮಧೇಯಗೊಳಿಸಲಾಗುವುದರಿಂದ ನಿಮ್ಮನ್ನು ಗುರುತಿಸಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ.

ಈ ಅಧ್ಯಯನದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸುವಿಕೆಯು ಸ್ವಯಂಪ್ರೇರಿತವಾಗಿದೆ ಮತ್ತು ನೀವು ಸಮ್ಮತಿ ನಮೂನೆಗೆ ಸಹಿ ಮಾಡಿದ ದಿನಾಂಕದಿಂದ ಒಂದು ವರ್ಷದೊಳಗೆ ನೀವು ಅಧ್ಯಯನದಿಂದ ಹಿಂದೆ ಸರಿಯಬಹುದು.. ನೀವು ಏಕೆ ಹಿಂದೆ ಸರಿಯಲು ಬಯಸುತ್ತೀರಿ ಎಂಬುದಕ್ಕೆ ನೀವು ಕಾರಣವನ್ನು ನೀಡುವ ಅಗತ್ಯವಿಲ್ಲ ಮತ್ತು ಹಾಗೆ ಮಾಡುವುದರಿಂದ ನಿಮ್ಮ ಚಿಕಿತ್ಸೆಯ ಮೇಲೆ ಪರಿಣಾಮ ಬೀರುವುದಿಲ್ಲ.

ಭಾಗವಹಿಸುವುದರ ಅಪಾಯಗಳು ಮತ್ತು ಪ್ರಯೋಜನಗಳಾವುವು?

ಈ ಅಧ್ಯಯನದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಲು ನೀವು ಒಪ್ಪಿದರೆ ನಿಮಗೆ ಯಾವುದೇ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಅಪಾಯ ಇರುವುದಿಲ್ಲ. ಏಕೆಂದರೆ ನಿಮ್ಮ ಚಿಕಿತ್ಸೆಯ ಕುರಿತಾಗಿ ಏನೂ ಬದಲಾವಣೆಯಾಗುವುದಿಲ್ಲ. ನಿಮ್ಮ ಸಾಮಾನ್ಯ ಚಿಕಿತ್ಸೆಯನ್ನು ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ ಮಾಡಲು ನಾವು ಬಯಸುತ್ತೇವೆ. ಇದು ಸಾಮಾನ್ಯ ಚಿಕಿತ್ಸೆಗಿಂತ ಯಾವುದೇ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಅಪಾಯವನ್ನು ಹೊಂದಿಲ್ಲ ಮತ್ತು ನೀವು ಭಾಗವಹಿಸಲು ನಿರ್ಧರಿಸಿದರೂ ಅಥವಾ ಇಲ್ಲದಿದ್ದರೂ ನಿಮ್ಮ ಚಿಕಿತ್ಸೆಯಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ಬದಲಾವಣೆಗಳನ್ನು ಮಾಡಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ.

ನನ್ನಿಂದ ಯಾವ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಗ್ರಹಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ?

ನಾವು ಹಿನ್ನೆಲೆ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಮಾಹಿತಿ, ನೀವು ಆಸ್ಪತ್ರೆಗೆ ಬಂದ ಕಾರಣ, ನೀವು ಹೊಂದಿದ್ದ ಪರೀಕ್ಷೆಗಳು ಮತ್ತು ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ನೀವು ಪಡೆಯುವ ಚಿಕಿತ್ಸೆಯ ಬಗ್ಗೆ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಗ್ರಹಿಸುತ್ತೇವೆ.

ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿ

ನೀವು ಬೇರೆ ಯಾವುದೇ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದರೆ, ದಯವಿಟ್ಟು ಈ ಅಧ್ಯಯನದ ಯಾವುದೇ ಅಂಶದ ಬಗ್ಗೆ ನಿಮ್ಮ ವೈದ್ಯರನ್ನು ಕೇಳಲು ಹಿಂಜರಿಯಬೇಡಿ.

ನೀವು ಈ ಕೆಳಗೆ ಉಲ್ಲೇಖಿಸಿರುವ ತಂಡವನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಬಹುದು:

ಪ್ರಧಾನ ಪರಿಶೋಧಕರ ಹೆಸರು:

ಸಂಪರ್ಕ ಸಂ.

ಇಮೇಲ್:

ನೈತಿಕ ಸಮಿತಿಯ ಹೆಸರು:

ಅಧ್ಯಕ್ಷರ ಹೆಸರು:

ಇಮೇಲ್:

ನೈತಿಕ ಸಮಿತಿಯ ವಿಳಾಸ: